
 

Εκατοντάδες άνθρωποι συζήτησαν για τις πολιτικές διώξεις στην εκδήλωση του Παγκόσμιου Φεστιβάλ
νεολαίας για τους πολιτικούς κρατούμενους, στο Σότσι της Ρωσίας. Νέοι και νέες κυρίως από τη Λατινική
Αμερική, τη Ρωσία και άλλες περιοχές μίλησαν για τις φυλακίσεις και τα βασανιστήρια. Εκπρόσωποι της
αποστολής νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση, πήραν τον λόγο και ανέλυσαν την περίπτωση του
Τάσου Θεοφίλου, τις διώξεις στην Χαλκιδική και την περίπτωση της Ηριάννας και του Περικλή.

Μάλιστα την ώρα της τοποθέτησης, στην Ελλάδα έβγαινε η απόφαση για τους δύο διωκόμενους όπου
απέρριπτε την αίτηση αναστολής και τους οδήγησε ξανά στη φυλακή. Κάτι που όταν ανακοινώθηκε
προκάλεσε την αποδοκιμασία του κόσμου.

Αναφορικά με την εξόρυξη Χρυσού στη Χαλκιδική, έγινε λόγος για τις 500 διώξεις σε κατοίκους που
αντιστέκονται καθώς και για τα επόμενα δικαστήρια όπως αυτό που θα γίνει σε μερικές εβδομάδες (9/11)
και σέρνει στο εδώλιο πολλούς ανθρώπους που κατηγορούνται με κακουργήματα. Αναφέρθηκε επίσης η
πολύμηνη προφυλάκιση των 4 κατοίκων που συνελήφθησαν βίαια μέσα στα σπίτια τους. Αξιοσημείωτη
είναι η αντίδραση των ανθρώπων που συμμετείχαν στη συζήτηση, από τη Λατινική Αμερική όταν
ακούστηκε το όνομα της εταιρίας που επιδιώκει να επιβάλει και στην Ελλάδα μια μεγάλη επένδυση
ενάντια στις αντιδράσεις των κατοίκων. Δηλαδή η αμήχανη αντίδραση των βασανισμένων λαών της
Λατινικής Αμερικής όταν μετά από τόσες παρόμοιες επενδύσεις στην περιοχή τους, ακούν το όνομα
Eldorado…

Μετά το τέλος της πολιτικής παρέμβασης, νέοι και νέες
από ολόκληρο τον κόσμο, ένωσαν τις φωνές τους ενάντια
στην παραβίαση των δημοκρατικών δικαιωμάτων από το
ελληνικό κράτος. Και φώναξαν για την Ηριάννα και για
τους διωκόμενους στις Σκουριές ενόψει της μεγάλης
δίκης στις 9 Νοεμβρίου υψώνοντας το #free_Irianna και
το #skouries.

Παράλληλα, η κίνηση για την αμνηστία των πολιτικών κρατουμένων «ΜΟVADEF», η οποία αγωνίζεται για
την απελευθέρωση των χιλιάδων κρατουμένων στην χώρα, και ιδιαίτερα των εδώ και 25 χρόνια
φυλακισμένων μελών του ΚΚ Περού, βρέθηκε και αυτή αλληλέγγυα στην υπόθεση Ηριάννας και Περικλή
ενώ τα μέλη της νΚΑ κρατήσαν τα πανό αλληλεγγύης στους Περουβιανούς πολιτικούς κρατουμένους. Η
τελευταία κίνηση είναι ιδιαίτερα σημαντική για το κίνημα αλληλεγγύης στο Περού καθώς ο τρομονόμος
που εφαρμόζει η εκεί κυβέρνηση φυλακίζει οποιονδήποτε βρεθεί σε υποστήριξη «τρομοκράτη», ακόμη και
μέσω ενός πανό.
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